

## ★パルいずみ★ ダイナミックニュース

編集発行 社会福祉法人 緑仙会 就労移行支援事業所 就労継続支援B型事業所 パルいずみ

〒981-3131

仙台市泉区七北田宇大沢鳥谷ヶ沢8-11 TEL 022-377-4802 FAX 022-377-3762



### パルいずみ バス旅行2023 in 岩手県奥州市



今年度のバス旅行は、岩手県『**えさし藤原の郷**』に行ってきました。

当日は快晴!とても良い旅行日和でした!!

園内は周園バスゆめひら号に乗り、大河ドラマや映画、 バラエティ番組のロケ地を見学しました。

昼食はレストランに行き、ラーメンや丼ものなど、各々好きなメニューを注文して食べました。

その他にも、園内では様々な体験スペースがあり、みんな小グループに分かれて楽しんでいました。

年に1回のビッグイベントは、今年度も楽しく、終始**笑顔**に

包まれて無事に終わりました。

帰ってきた翌週、利用者さんからは 『**楽しかった~**』『**買ったお土産が美味しかった!**』

などの感想をたくさんいただきました。 来年度はどこにいくのか、今から楽しみです。









### 職員異動のご挨拶「THANK YOU

9月に人事異動があり、パルいずみでは1名の 職員がウインディ広瀬川へ管理者として異動と なりました。



『9月にウインディ広瀬川に異動いたしました嶺岸です。パルいずみでは、大変お世話になりました。

これまでの経験を活かしながら、 今後も利用者の皆さんの生活が より良い方向に向かうよう、ご 家族、関係者の方々と協力して 支援を行っていきたいと思いま すのでよろしくお願いいたしま す。』

# ×× 仙台七夕すとらっぷが \*\* \* \*\*\*\* リニューアルしました! \*\*

吹き流しの球体部を シンプルな透明ボールから、 **カラフル**なビーズを使用して 編みこんだタイプになりまし た。**光**にあたると

*ぎらぎら***光る球体にバー** ジョンアップしています。

七夕まつりで飾られている 吹き流しのミニチュア版とし て親しまれた商品となってい ます。



#### ☆パルいずみ利用希望の皆様へ☆

1日2回 泉中央⇔パルいずみの送迎を実施しています。

見学受け入れを随時行っています。

「生活リズムを整えたい」「工賃を稼ぎたい」「就職したい」 などの希望をお持ちの方は、電話にてお問合せください。

電話番号:022-377-4802







パルいずみは「仙台市精神障害者社会復帰施設条例」で定める公の施設で、社会福祉法人緑仙会が 指定管理者として運営しています。

〒981-3131 仙台市泉区七北田字大沢鳥谷ヶ沢8-11

#### ★編集後記★

冬が近づいてきましたので体調管理に気を付けて元気に過ごしていきましょう。ご高覧ありがとうございます。(水落、鈴木、澁谷)

